Qiclées. calilnées semaine 1 : Mémes. les. balais. vieillissent

Semaine 1 periode 5

Notions

Un balai ne dure pas une éternité de printemps. Méme le meilleur

Présent de narration

Mardi outil finit par s’épuiser. Quand surviennent des signes de fatigue, il Passé simple
faut le remplacer. Accords pluriels dans le GN
Généralement les balais sont ultra-rapides, ils ne tardent guere a Homophones grammaticaux
Jeudi dépasser les aigles et se moquent parfois des pigeons qui volent Adverbes
doucement. Participe présent
. | Rarement, quand leur pouvoir s’éteint, les balais plongent vers le sol | Reprises pronominales
R sans prévenir, déstabilisant parfois leurs passagers.
Balai — généralement — meilleur — signe — fatigue — doucement — Durer Tarder
Ethw:zg)es outil — aigle — pigeon — rarement — passager (ere) — justement — S’épuiser Remplacer
printemps — quelques — cela. Survenir S’éteindre
Les balais ne durent pas : méme les meilleurs s’épuisent. Généralement, les signes de fatigue
Lundi surviennent doucement : un outil autrefois plus rapide qu’un aigle tarde a dépasser un pigeon. Il est
Bilan /60 | alors temps de le remplacer. Parfois, rarement, leur pouvoir s’éteint sans prévenir, précipitant leur

passagere au sol. Cela arriva justement, par une tiede nuit de printemps, voici quelgues années.




